

ermek

sirkertben.

Kaupach, for-

2. felvonás:

halottjai. 4.

Ágára. 5. felv.

Antal.

ndékul!

eművek!

menyecske).

zok. zongo-

szaniszló

letén

biag:

árért

etmény.

szék mint te-

zshírre tétetik,

éghajlatának

szereplő elleni

a debreczeni

átiskolai 4000

vi december

mint második

ési természet,

át megtartandó

eltételek alatt

ésár; azonban

állított ingatlan

nak az ingat-

300 forint kész-

pirban a ki-

rt 3 egyenlő

rt az árveréstől

sondikát ugyan-

alatt a har-

tilatandó három

telári részlet

együtt ezen

letbe fog be-

liküldött vég-

mint telek-

ber hó 7-ik

Beóthy

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

Beóthy,

jegyző.

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

öt hasábos petitos 5 krajczár. Nagybbr terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvántartási költségek minden sora 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel. — A hirdetések a szerkesztőségben és kiadóirodában. — Az előfizetési s hirdetésdíj pénzek a kiadóirodában, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztőségi irodában a városzháza épülete alatt (Rózsater) cimezőndők.

Debreczen, decz. 21.

(=) Tegnap lapunkban említettük, hogy a hazatérő képviselők mit nem hoztak haza ajándékkul a karácsonyi szent ünnepekre választóknak. — Elmondottuk, hogy sem oly bankjegyzményt, — mely az ország érdekeit sújtaná, sem háborút nem hoztak haza, s jelezte az álláspontot, a melyet a bank és a vámejegyzmény tekintetében elfoglaltunk. — Azokhoz, a mit tegnap elmondottunk még van egy pár megjegyzésünk.

Igen esalódnak a mi jó osztrák szomszédaink, ha azt hiszik, hogy a magyar képviselőház többsége bele fogna nyugodni egy olyan vámi és kereskedelmi egységbe, melynek magas tétellei végül is az ő kifejelett iparuknak fognak legkiválóbb előnyére szolgálni. — ha csak az ezen egyezmény pótlásul, sőt mondhatjuk az abban az osztrákoknak nyújtott pozitív előnyök kárpótlásul, a kormány által tervei dualistius bank létesítésével meg nem szerethetjük magunknak a módokat arra, hogy az ő kedvükért felemelt vámtételeket megfizethessék.

Tehát még egyszer hangsúlyozzuk, hogy vagy fel kell állítani azon dualistius banknak, a melynek alapszabályában és szervezetében gondoskodva Magyarországi hitelszükségletének kellő kielégítéséről s arról, hogy ezentul ne Bécsben szabják meg azt, hogy mennyi hitelle legyen Magyarországnak, vagyis hitel dolgában, ha mindjárt dualistius bank alapon is, függetlenül kell lenni Magyarországnak a bécsi hatalom alól, s ekkor ám köthessék meg ennek fejében, a jó bécsesség kedvéért azon vámi és kereskedelmi szerződés is, melynek áldásait nagyobb részben az osztrák örökös tartományok élvezendik; — vagy ha a bankügy tekintetében nem érhetünk hozzá, — azon esetben nem levén miért hozni áldozatot, ha már szemébe nézünk azon calamitásoknak, a melyek az önálló magyar nemzeti bank felállítását folytatják az országot — (mert a repressaliák a bécsiek részéről el nem maradhatnak) mulhatatlanul fenyegetik, — akkor fel kell állítanunk szükségképen az önálló magyar vámtételeket is.

Ha a bécsiek nem félnek a bank és vámiháborútól, és nem félnek épen most a midőn meglehet, hogy igen közel állunk a lét és nem lét kérdésének eldőléséhez, ám lássák. — Mi a magunk részéről helyesebbnek tartjuk, inkább elvéreznünk ezen háboruban, semmint igazsáinkat, elvitathatlan jogainkat martalékkul dobni az osztrák önzés telhetlenségének, s habár elvagyunk is készülvén arra, hogy az osztrákokkal folytatandó bank és vámiháború sok nehéz órákat is okozand a magyar nemzetnek, de arról is megvagyunk győződve, hogy az állam és egyesek háztartásában okseritien alkalmazott, s a lehetőség legelső határáig elvitt takarékosság által paralyzálatni fog e harez hátrányos volta, s győzelmesen fogjuk azt bevégezni.

Tehát vagy a májusi egység, vagy önálló nemzeti bank, s ezzel kapcsolatban önálló vámtételek kell hogy legyen a jelszó most az intéző körökben.

A „Debreczeni Ellenőr“ tiszteletére.

Eljegyzés álarcz alatt.

— Eredeti elbeszélés. —

Egy különöznö.

(Folytatás.)

Idunára különösen hatott nagybátyjának forró ragaszkodása, örökös figyelmé. O ennyi gyöngédséget, jószágot nem képzelt senkiben, — hisz ő még nem ismerte a szívek drága kincsét... E nyájias modor kezdetben kellemes melegséget öntött el körülében, de a szokatlan hősrámlat csakhamar olvadába hozta szívének jégkéregét és ez a váratlan gyors átmenet rendkívüli átalakulást szült a fiatal leány kedélyvilágában. Az eddig érzéketlennek látszó szív forrongásba jött s felpezsdült véreinek most máris izzó tórháza vulkánvá változott; — vulkán,

— A bankügyre vonatkozólag Bécsből egy könyvomatulapnak azt írják, hogy bár létszólag csakugyan Ausztria érdekében történik az elintézés halogatása, mégis igen nagy nyugtalanság uralkodik a politikai körökben, s általánosan sürgetik az eldöntést. Preits pénzügyminiszter több képviselő tudakozására közlébe kijelentette, hogy a midő gyorsabbar elintézésre egyforma gyorsasággal törekszik egy a magyar, mint az osztrák miniszterium, s hogy ez utóbbi rész kész azonnal megkezdeni a tárgyalások folytatását, mert a helyzet így formán tarthatatlanná lesz.

— A spanyol kereskedelmi pótszerződés tárgyában az osztrák kormány ráakarja bírni a magyar kormányt, hogy a szerződésnek, mely az angolhoz hasonlóan szintén kedvező Magyarországra nézve, felmondásába is egyezzen bele. Most jegyzékváltás foly a két kormány közt e tárgy érdekében.

— A jogügyi bizottság közelebbi ülésén az urbéri viszonyok rendezéséről szóló 1871. 53. t. cz. módosítására vonatkozó törvényjavaslatot akarta hitelesíteni, de az I. sz. ellenében oly elvi nehézségek merültek föl, melyek következtében a javaslat szerkesztésének végleges megállapítása az ünnepek utánra halasztott. A büntető codex tárgyalásának folytatását is az ünnepek utánra halasztotta el a bizottság.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése decz. 20-án.

Elnök: Ghyczy Kálmán. Több előterjesztés után az elnök felhatalmazást kér, miszerint e hó 24-én Erzsébet királynéknak születése napján, s majd új évkor a szokásos szerencsekirovásokat a ház nevében feterjeszhesse. — Megadatik. — Ezután Tisza Kálmán miniszterelnök indítványára elhatároztatik, hogy a haz a jövő hó 10-ig érdemleges ülést ne tartson. Csernaton y felszólalására elhatározottatik, hogy a szünnapok alatt betervezendő interpellációk tárgyalása végett rendkívüli ülések tartassanak. — Majd az alapok megvizsgálására kiküldendő bizottsági tagok választatnak meg, mit az interpellációk előterjesztése követ. — Madarász J. először is a közlekedési minisztert interpellálja, hogy a duna-drávai vasútvonal igazgatóságának Budapestnél Kaposvárra áttétele tárgyában, mely az országának 40 ezer forint jövedelmé-zne, hajlandó-e intézkedni? — Kérdi továbbá Trefort minisztert, hogy a dunaföldvári bírtok behatárolásán történt visszásságokról van-e tudomása? — E két interpelláció kiadott az illető minisztereknek. Somssics P. kérdi a miniszterelnököt hogy miután a Monitor hadihajó vagy is annak csónakja a szerbek részéről durván megsérült, — akar-e ezen nemzetközi sérelem megtorlása ügyében valamit tenni. Erre Tisza K. kijelenti hogy ezen ügyet fontosnak tartja, s már intézkedett is tővirati uton, hogy részletes és biztos tudomást nyerjen, s meg igé-e a szükséges lépések megtételét. — A ház ez ügyre vonatkozólag elvárja az érdemleges választ.

A főrendiház ülése decz. 20-án.

Elnök Szögyényi M. László. Legelőször is Perczel Béla igazságügyminiszter válaszlott Majláth közelebbi interpellációjára, melyben egy novella betervezését tette kiáltásba, mely a felsőbb bíróságok tulhatalomságának megelőzésével foglalkozand. Majláth György válaszlott a miniszter előterjesztésére, s ezután a válasz tudomásul véték. — Majd a budgettárgyalás következett. Szögyényi M. László ajánlja a budget elfogadását. Szólnak még Kálnoky Dénes gr., Haynald Lajos, Cziráky János, Szécheny Antal, kinek szavaira Tisza Kálmán válaszlott. — Az ülést továbbfolyamáról lapunk közelebbi számban fogunk megemlékezni.

melyben a gyöngédebb érzelmek magvai fogamzás előtt megsemmisítettek, míg a szenvedélynek zajlani kezdő hullámai fékezhetlen erőre kaptak.

Farkas ur ellentétes nevelési rendszerre s egyrészmind háttartalan szeretete tehát Idunára új életet, de új természetet is öntött. A régi szelíd, hallgatag leányból eleven, — virgoncz teremtés lett; az engedelmis, szerény gyermek helyett, most szeszélyes követelő, durczás hajadont láthatni benne.

E gyors átváltozás nagy gyönyörűséget szerzett az ifjú kedélyvel megáldott nagybátyának s még szorgalmasabban utána látott annak, hogy gyámleányát szőrokozassa.

Megtanította őt lovagolni, lóni, vívni. E tanulmányiban Iduna oly nagy előmenetelt tett, hogy mesterét jóval tulszárnyalá. Paripáját úgy megülte, mint egy par excellence lovárny; úgy lőtt, mint egykor Tell, s a kardot úgy forgatta, mint bármely vívómester.

Csakhogy e férfias mulatságok kedélyvilágának látókörét egészen megzavarták s egyrészmind azt eredményezték, hogy eszméi néha oly bizarr tettekben nyilvánultak, melyek

A keleti helyzetről.

(=) Az előterkezel — mint azt az utjabban érkezett hírek igazolják — befejezte működését; s ez által nemcsak az van kiáltásba helyezve, miszerint a rendes érkezellet megfog nyitítani (s e megnyitás a közelebbi szombatira ki is tűzött), de némi reményt lehet táplálnunk arra nézve is, hogy ha a bevezetett tanácsokozások eredménye képen nem foghat tökéletes egyetértés létrejöhetni a felek között, de megfog hosszabbított a feyverszünnet, melynek egyhangú elfogadását már biztos ténynek is állítják az érkezett hírek. — Hogy azonban a többi kérdések megoldásában szerencsés lesz-e a konferencia, az nagyon fötétéles dolog, s szemben a körülmények időközönkénti változásával nem is lehet a békes szellemű kiegyezés még most sem.

De nem is várják a beke létrejöttét seholsem, különösen nem a legközelebbi érdekelt felek, kik a hadikészülődéseket roppant mervben folytatják.

Törökországban Midhat pasa nagyvezérre kinevezett — Mehemed Rusdi pasa helyére. Mesopotániában és Arábiában egy erős mohamedán mozgalom tapasztalható. A veszelj, mely a törökök európai existenciáját fenyegeti felébreztet az azon vidéken élő népek egyetértését, ragaszkodását a portához, s a kihalófok trójának fentartása végett lelkesültségökben oly ajánlatokat tesznek, melyek a török birodalom sorsára bizonyonyal nem csekély mérvű befolyással leendének, mert e nagyszámú néptörszékben ha a fanatizmus fölébredt — megmutatja, hogy a mit őseikről a történelem beszélt, az nem költészet, de oly tény, mely az utódoknál is tud nyilatkozni.

Szerbiában is történt valami, melyről a táviró ezt jelenti Belgradból: Wrede herceg, Bay gróf, Raab alezredes demarcatonalis biztos ma Belgradból Zimonyba akartak utazni. Wrede herceg a „Maros“ monitor becsúztatás az urak rendelkezésére. Midőn csónakba szálltak, hogy a nevezett monitorhoz jussanak a váróbi puskarövidékek durranat. Midőn az urak a monitorra érkeztek, a váróbi utab puskarövidékeket ejtettek, melyek a „Maros“ foarbozát és párkányzatát megrongálták.

Nem akarunk ezen írtérszencia felől hosszau nyilatkozni. Az országgyűlésben miniszterelnökünk megígérte hogy a külügyminiszternek kivül ő is lépéseket teend ezen ügyben, s mi megvagyunk győződve, hogy az elégtel mit ők szereznek megnyugtató leend. Annilyt azonban már jelezhetünk, hogy a történeket közleményeké a szerb miniszterium beadta lemondását.

Fővárosi hírek.

— Petöfi összes költeményeinek második kiadása épen most jelent meg az Athenaeumnál, — mely sokban felülmúlja az első kiadást. Ára 16 frt. — A nemzeti muzeumnak dr. Kern H. egy teljesen ép római kööltárt küldött ajándékba. — Lényei István szabadalmat nyert az általa feltalált vadászajtató kaira, mely sakkforma multság. — Az egyetemem összesen 2862 hallgató van; közöl 1439 jogász, 600 orvostanhallgató, és 517 bölcsész. — A protestáns árvák karácsonyát vasárnap d. u. 4 órakor állandójuk föl, a mikor György V. és Dolleschal fognak szónokolni. — A nemzeti tornaegyesület közelebbi dísztorozást rendezett, melynek jövedelme a tornaegyesületi-carnok alapjává fordították. — A jözevfárosi körben György Aladár ma este a „szegény tanuló segélyezéséről“ fog felolvasást tartani. — Az ügyvédjelöltek és joggyakorlók vita-versenye e hó 17-kén fenyenes sikerült.

Vidéki hírek.

— Horváth Boldizsár a soproni irodalmi kör tagjai közé lépett s egyuttal egy mély-érzelmű költeményt (A halálhoz) adott át felolvasást végett. — Szakondor r. Károlyi György üvegutatú szándékozik felállítani. — Veszprémben közelebb kezdte meg Polgár Gyula színtársulata a Toloncz előadásával működését. — A fekete körös Remeténél kiszakadt, s

A tárgyalási teremből.

Decz. 14.

2. Szabó Margit tolvajlásért már háromszor büntetett szolgáló leány beismerte, hogy Kramer Jakob derecskei lakosnál cselédképen szolgálván, f. évi aug. 30-án a záros asztalírókat fölisztette, onnan 72 forintot eltolvajolt, s azt a zsebbe gyürve megszökött, és szökése utáni reggel B.-Ufaluba érkezve s öszetalálkozva az általa már azelőtt ismert Balog János néval, ennek társaságában a lopott pénzből a bolban többféle cikkeket vásárolt, sőt Balogné által egy szabóhoz is elvezettetett, a ki a ruhájának valót kiszabta, ennek megtörténtevel együtt Balognéhoz mentek, ott a vásárolt perkkált kiszabták s varnikedték, midőn Margit elalomsodva a ház mellett hűvös helyre lefeküdt, majd kis idő múlva a pandur vádlottot keresve odaérkezett, de annak sikerült, a Bologné által konotba helyezett 35 f. 20 kr. lopott pénzt hátrahagyásával megszöknie, s Kabára mennie, a hol Hunyadi Imre nevű gazdához tolvajlasi czébből belopózván, konotja fiokjából 10 forintot elorzott, de ezt a káros csakhamar észrevette, s öt útközben elfogatta; beismerte ezeken felül, hogy említtet lapok előtt egy Vas D. nevű tépei embertől is elzrott 10 forintot akként, hogy a szerkező fölkérdezett, s a meleg miatt a löcsre akasztott péntz rejté mellényhez, a káros elszunyadványa alatt sikerült hozzá férköznie; végre egy derecskei szegény asszonytól Botos Károlynétól is ellopott 5 forintot. Közvádló midőn bünbe anjyiszor visszaesett s javathatlan tolvajra, ki most utjabban is egy betöréses s 3 közonséges tolvajlást merényelt, 2. évi büntött, Balog Jánosra pedig — kinek bűnrészesége a fentebbieken kivül azelőtt is kiderült, hogy a konotjába rejtett pénzből 10 forintot félretett, a bolban Margittól egy keszkenő ajándékot kapott, a parónonál Margittól rokonnának adta ki, és a pandur 5 ftrtal megveztegetni kísérletet tett. — 3 havi börtörtört. — A kir. törvényszék Szabó Ábrahámnak az orgazdoló érdekében kifejtett védelme után Szabó Margittól a marianosztrai orsz. fogházban elöltendő 2 évi börtörtört, Balog Jánosét pedig 1 havi börtörtörtre ítélte el; mibe első vádlott belenyugodva, 2 r. vádlott s eleeében a közvádló is fölebbezett. — 3. Kereskedés előtt f. évi oct. 1-én Rácz Sándornál öszszelakozott, majd dulakodásba is ereszkedtek, miközben panaszló egy nádpálcával Ráczot meütozte, ez pedig a mellénye belso zsebéből egy villáskest kivéven, s azt fogával kiványtan, ezzel ezen szavakkal: „Ne gondoly vele, 12 évet töltök érted, de azért kihalhatlak“, Nagy Sándornak a ballapoczkája alá szurt, mely súlyos sérelem sebébea ez 3 hétig fekdült volt s munkára képtelen. Vádlott csak a tett színhelyén jelenléti s birkozását ismerte be, azonban ezen gyanus magaviseletu s a rendörség által folytonos figyelem alatt tartott egyéniség ellenében tanuk által bebizonyítottatik, hogy kést láttak kezében, hallották fenyegető szavait, s a dulakodás után látták a Nagy Sándor véres ingét; ezenkívül a tárgyalás alkalmával azon kérdés tétetett nozza, hol és hogy kell a bünjel késválját kihúzni? mire meg nem gondolvá hirtelen, hogy azzal a kést is magának észmeri, azt felelte „hátról“, azután észreverte magát, s állítja, hogy a kést a v. birónál látta először, de már késő volt. A kir. ügyészi indítvány elfogadásával, hetenként 1 napi börtörtört elszigorított — 5 havi börtörtörtre ítélte. Ebbeli bünségét beismervén, belenyugodott.

Napi hírek.

— Debreczen város mai bizottsági közgyűlésén az 1877-ik évi költségvetés tárgyal-

tatott, s ez, valamint az ezzel öszszefüggésben levő tanácsi előterjesztések elfogadtattak. A költségvetés egyes fontosabb tételére vissza fogunk még térni, s itt csak a következőkről akarunk ezuttal megemlékezni. — Azon 4000 frt. melyet a tanács a nagyérdői ut macadamirozására a budgeten kívül kért, Csáky Gergely tanácsnok felszólamlása folytán nem adattott ezuttal meg, hanem az ügy a tanács-hoz utasítottat vissza, hogy mutasson ki állapot, melyből ezen kiadás fedeztessék. — Azután helyben hagyattat a szervező bizottság javaslata a körházi szabályrendeletre vonatkozólag s kineveztetett ennek értelmében a körházi bizottság. — s ennek tagjai — az előirt tisztviselőkon kívül — dr. Popper Alajos és Csáky Sámuel bizottsági tagok neveztettek ki. Továbbá helybenhagyattat a Karap Mór tanácsnok által a közadók kezelése tárgyában kidolgozott szabályzat, s a közgyűlés Karap Mór végleges lemondását sajnálattal vette tudomásul, főispán ur ez állásra a közgyűlés önjaja figyelembe vételével Vértessy István alkaptányi helyettesítette, mi által évenként 900 frt lesz megzaddalkodva. Azután olvastattat és helybenhagyattat a szervező bizottság előterjesztése, melyből kiemeljük, hogy a rendes bizottsági közgyűlések száma 12-ről 6-ra redukáltattat, s azok ezuttal a hónap második csütörtökén fognak megtartatni.

— Ugyancsak a mai közgyűlésen határozattat, hogy 1877. jan. 1-től fogva a városi nyomdában 700 ft évi fizetéssel egy segédművezető állomás rendezeserítetik. — A jogász ifjuság az ön kérelmének, hogy a török sebesülték javára gyűjtést rendezessen, hely adattat. Vegül megemlítyük, hogy az ujsoriháztuladonosokra nézve határozattat, hogy bellegelői illetőségek mindazonok kifognak adatni, a kik atelekvaltsági és kamathátralékukat 1876. decz. 31-ig befizetik. A közgyűlés részleteiről szombati számunkban fogunk bővebben szólni.

— Tegnap az „Álzarándokok“ című igen mulattató vígjáték került színre. Sajnos, hogy többrendbeli szerep nem tudás ma az előadás nem volt eléggé élvezetes. — Az Egri szerepét jobb szerették volna az igazgatónál látni. Legtöbb sikert arattot Szatmáry Árpád, ki igen szeretetrejndő abbé volt. A női szerepek Hahnelné és Gyöngyössi Etel-nél jó kezekben voltak, s ez uőbbi a pajzán, életvidor leánykát kiváló sikerrel személyesítette. Egreszy jól mulattatta a csekély számú közönséget.

— Nyilvános közönet. A deb. iparos ifjusági-egylet könyvtára részére Nagy Mihály ur 4 db igen értékes könyvet ajándékozott, — szives adományáért fog-dja hálas közönszönetemet az egylet nevében. Debreczen 1876. decz. 20. Juhász József évi könyvtárnok.

— A debreczeni kereskedelmi s iparkamarától. A nagy. földművelés, ipar és kereskedelemügyi miniszteriumnak f. év és hó 16-án 25,169. és 25,435. szám alatt kelt intézvényé-nél fogva — köztudomásra hozatik, miszerint Máramarosmegye területéhez tartozó Técső községnek megengedtetett, hogy ott az eddig engedélyezett vásárokon kívül évenként még két vásár és pedig: május 14. s 15-én országos kirakó s marha vásár — és november hó 29. s 30-ik napján marha vásár tartathassék — továbbá, hogy Szabolcsmegyebe bekebelezett Nyír-bátor község e hó 7-ről elmarad: orsz. vásárga helyett — f. hó 20-án pótvásárt tarthasson. Debreczen, 1876. december 20.

— A karácsoni kiállítások kezdenek divatban jönni városunkban. Az eddig említettek kivül felitvük a figyelmet többi közt a Jakobovics Antal porcellán üzletére, hol is a legizlés teljesebb kává és thea, sörvek, s diszporcellán tárgyak, s gyönyörű tükrök roppant választékban, jutányos áron kaphatók. — Csinosan van berendezve a Kápolnási Imre diszkereskedés is, s itt a nagy választék mellett az árak rendkívüli jutányosságára hívjuk fel a közönség figyelmét. Vegül megemlítyük Rochlitz és Társasá női divatkereskedését az új bazárban, hol az e szakra vágó árucikkék igen gazdag választéka találhatók. — Hirdetvény. A Csapó-, Czegléd- és Péterhá-utcai bel és külvárosi házak után eső bellegelőbeli illetőségeknek meg e folyó évfolytán történendő kiosztása elrendeltetvén, azon illetmények a kirendelt küldöttségek által

Az új pár Beregalvára költözött. Farkas ur pedig visszatért a kobozti kastélyba. — Legelőször is Iduna szobáját látogatta meg és ott leborulva gyámleányának híven talált arczképe előtt, sokáig zokogott.

Az eddig oly kedélyes öreg, zord mogorva férfúvá vált, cselédienked pedig valóságos réme lett. Zsörtölt, beketlenkedett utatlan, semmisen volt inyere; szóval az ősi ház, mely a közelmulban még a bugó gerlicze felszöke volt, most már a vén morgogó medve barlangjává változott.

Beregalvi Ábrahámnak nem volt annyi hajszál a fején, a hányszor kifakadt ellene Farkas ur. — Nem csuda aztán, hogy a sok átoknak végtére is foganatja lett.

Egy szép reggel az a kellemes hír lepte meg a kastély mogorva urat, hogy Beregalvi Ábrahám szélhűdés következtében meghalt.

Farkas ur nagyot ugrott örömeben, azután pedig utrakeit megadni a megboldogult rokonnak az illo végítzességét.

(Folyt. köv.)

az alábbi napokon fognak az illető jogosultak számára a helyszínen kimutatni: u. m. 1) A Csapó utcai földet, valamint az azon földek közt választás szerint eső földekét f. deczember hó 22-ik, 23-ik és 27-ik napjain, kezdődően az osztás a Szikgati cserégyár körül, a vasút északi vonalában. 2) A Czegled-utcai illetőségek és az azok közt eső tagos birtokok ugyanazon hó 27. 28. és 29-ik napjain, kezdődően az osztás a vámos-pécsi utban levő első vasúti óráhánál. Végre: 3) A Péterfia utcai egyes és tagos illetőségek szintén csak az említett decz. hó 28. 29. és 30-dik napjain, kezdődően az osztás a kis-pécsi uton kimenne, a jobbfeleli oldalon. Mely határnapok azon figyelemmel, illetőleg felhívással tételen közönségesek, hogy mindenik utcában a kiosztás tizedenként, házsorszáma szerint fog történni, s mindennap két-két tizednek lesz illetősége kiadandó; a külvárosi telkek egy tizedbe számítottatván; — minélfogva az illető tulajdonosok személy szerint, vagy megbízottjaik által pontosan megjelenjenek. Kelt szab. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 1876. Deczember 20-án tartott nyilvános üléséből. Bészler Lajos jegyző.

— **A debreczeni kertészeti egylet** választmányára folyó hó 23-án szombaton d. u. 3 órakor a kertészeti egylet csarnokában ülést tartani melyre a tagok czemmel meghívottak. — **Uj zeneművek.** Megjelentek és szerkesztőségünkhöz beküldettek: „Winter Freuden“ Polkafrancise; zongorára ifju Stara József. Ára 50 kr. — Budapesti Zunkunstbildner polka mazur Mayer Gusztávtól. Zongorára. Ára 50 kr.

— **Talált pénz.** Egy kis iskolás leány az utcán pénz találtván azt a tanítójának átadta, ki is ezen pénz összegét a kapitányi hivatalnál letette. A tulajdonos tulajdonjoga megbeigazolása mellett ezt Jeney alkaptánytól át veheti.

— **A nagyerdei gőzfürdő vasárnap és hétfőn is rendelkezésre fog állani a férfi közönségnek, — mit jónak látunk a közönség tudomására hozni.**

— **Az öreg néni** — ismert nagyvári irónő. — „Nyár éjjelimo“ című művére — mely felől már tettünk volt említést — még mindig elfogad előfizetéseket l frjtával. A pénz a „Nagy-Várad“ szerkesztőségéhez küldendő.

— **A „Vasárnapi Ujság“** deczember 17. száma következő tartalommal jelent meg: — Salisburymarquis utja („Bismarck és Salisburymarquis találkozása“ című képpel). — „Készülj hazám.“ Költemény Dalmady Győzötől. — „Archimedes pontja.“ Elbeszélés Törs Kálmántól.

— **Racz Károcsi,** Oláh Józsi zenetársulatának primása közelebb egy esdártsi szerkesztett, — mely második műve, — s melyet az idej jogszabályozottságának ajánlott. A zeneművet a bábitársaság elfogadván, az a jan. 10-diki jogszabályban fog először nyilvánosan előadni. Kik már hallották, dicseőrege szöveget feléle.

— **Fóhivás.** Az 1877. január 10-én tartandó **Jogszabály** előjegyzett páholy és földszintizárszék jegyei má-

tól fogva — délelőtt 9—10, délután 2—3 óráig — kiválthatók alólírottánál, a bábitársasági irodában (Czegled-utca, 25. sz.) Debreczen, 1876. decz. 21. Kovács Gyula bizottsági jegyző.

— **A debreczeni kertészeti egylet** választmányára folyó hó 23-án szombaton d. u. 3 órakor a kertészeti egylet csarnokában ülést tartani melyre a tagok czemmel meghívottak. — **Uj zeneművek.** Megjelentek és szerkesztőségünkhöz beküldettek: „Winter Freuden“ Polkafrancise; zongorára ifju Stara József. Ára 50 kr. — Budapesti Zunkunstbildner polka mazur Mayer Gusztávtól. Zongorára. Ára 50 kr.

— **Talált pénz.** Egy kis iskolás leány az utcán pénz találtván azt a tanítójának átadta, ki is ezen pénz összegét a kapitányi hivatalnál letette. A tulajdonos tulajdonjoga megbeigazolása mellett ezt Jeney alkaptánytól át veheti.

— **A nagyerdei gőzfürdő vasárnap és hétfőn is rendelkezésre fog állani a férfi közönségnek, — mit jónak látunk a közönség tudomására hozni.**

— **Az öreg néni** — ismert nagyvári irónő. — „Nyár éjjelimo“ című művére — mely felől már tettünk volt említést — még mindig elfogad előfizetéseket l frjtával. A pénz a „Nagy-Várad“ szerkesztőségéhez küldendő.

— **A „Vasárnapi Ujság“** deczember 17. száma következő tartalommal jelent meg: — Salisburymarquis utja („Bismarck és Salisburymarquis találkozása“ című képpel). — „Készülj hazám.“ Költemény Dalmady Győzötől. — „Archimedes pontja.“ Elbeszélés Törs Kálmántól.

— **Racz Károcsi,** Oláh Józsi zenetársulatának primása közelebb egy esdártsi szerkesztett, — mely második műve, — s melyet az idej jogszabályozottságának ajánlott. A zeneművet a bábitársaság elfogadván, az a jan. 10-diki jogszabályban fog először nyilvánosan előadni. Kik már hallották, dicseőrege szöveget feléle.

— **Fóhivás.** Az 1877. január 10-én tartandó **Jogszabály** előjegyzett páholy és földszintizárszék jegyei má-

tól fogva — délelőtt 9—10, délután 2—3 óráig — kiválthatók alólírottánál, a bábitársasági irodában (Czegled-utca, 25. sz.) Debreczen, 1876. decz. 21. Kovács Gyula bizottsági jegyző.

— **A debreczeni kertészeti egylet** választmányára folyó hó 23-án szombaton d. u. 3 órakor a kertészeti egylet csarnokában ülést tartani melyre a tagok czemmel meghívottak. — **Uj zeneművek.** Megjelentek és szerkesztőségünkhöz beküldettek: „Winter Freuden“ Polkafrancise; zongorára ifju Stara József. Ára 50 kr. — Budapesti Zunkunstbildner polka mazur Mayer Gusztávtól. Zongorára. Ára 50 kr.

— **Talált pénz.** Egy kis iskolás leány az utcán pénz találtván azt a tanítójának átadta, ki is ezen pénz összegét a kapitányi hivatalnál letette. A tulajdonos tulajdonjoga megbeigazolása mellett ezt Jeney alkaptánytól át veheti.

— **A nagyerdei gőzfürdő vasárnap és hétfőn is rendelkezésre fog állani a férfi közönségnek, — mit jónak látunk a közönség tudomására hozni.**

— **Az öreg néni** — ismert nagyvári irónő. — „Nyár éjjelimo“ című művére — mely felől már tettünk volt említést — még mindig elfogad előfizetéseket l frjtával. A pénz a „Nagy-Várad“ szerkesztőségéhez küldendő.

— **A „Vasárnapi Ujság“** deczember 17. száma következő tartalommal jelent meg: — Salisburymarquis utja („Bismarck és Salisburymarquis találkozása“ című képpel). — „Készülj hazám.“ Költemény Dalmady Győzötől. — „Archimedes pontja.“ Elbeszélés Törs Kálmántól.

— **Racz Károcsi,** Oláh Józsi zenetársulatának primása közelebb egy esdártsi szerkesztett, — mely második műve, — s melyet az idej jogszabályozottságának ajánlott. A zeneművet a bábitársaság elfogadván, az a jan. 10-diki jogszabályban fog először nyilvánosan előadni. Kik már hallották, dicseőrege szöveget feléle.

— **Fóhivás.** Az 1877. január 10-én tartandó **Jogszabály** előjegyzett páholy és földszintizárszék jegyei má-

— **Lotz Károly** muzeumi falfestményei: „Árpád a legyőzött fejedelmeket fogadja.“ „Ósmagyarok áldozása.“ „A keresztység első hirdetése.“ — Oláh lakadalom. (Eredeti levél Oltentzából). — „A tenger vize ha megfagy, látható.“ — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig.“ Verne legújabb regénye (két képpel). — A gépműhelyből (képpel). — A magyar házi ipar és kendertermelés. Bakay Nándortól. — „A béke ajándékja.“ Karczolat. — Irodalom és művészet; közintézetek, egyletek; egyház és iskola, stb. rends. rovatok Ugyancsak a Franklin-Társulat kiadó-hivatalában (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám), megrendelhető „Képek Néplap“ legolcsóbb hetilap a magyar nép számára, multató és tanulós tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyszó rendszer rovattal. Előfizetési ára félévre csak 1 ft.

— **A népkönyvtárak terjesztése** s népszerű tudományos előadások rendezése végett Berecz Antal, Bója György, Dömötör János, György Aladár, Molnár Aladár, Péterfy Sándor, P. Sztáry Károly, Schwarz Gyula és Tur István kezdeményezése folytán ismert névű szakfőnökök egy állandó központi bizottság alakult Budapesten, mely most küldi szét a népkönyvtárak alapítása, szervezése s kezelése tárgyában készített kidolgozott utasításait, ugyiszint az azon művek sorjegyzeit, melyeket ily könyvtárak számára hasznosnak s ajánlhatónak tart. Az utasítások egészen gyakorlati szempontból vannak szerkesztve s az alapszabálytervezetben különösen kitérnek arra, miként kell a néphez az olvasás végéig felkelteni s hogyan lehetés ezen első lépés után az illető községben egy szellemi, mint anyagi te-

— **Lotz Károly** muzeumi falfestményei: „Árpád a legyőzött fejedelmeket fogadja.“ „Ósmagyarok áldozása.“ „A keresztység első hirdetése.“ — Oláh lakadalom. (Eredeti levél Oltentzából). — „A tenger vize ha megfagy, látható.“ — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig.“ Verne legújabb regénye (két képpel). — A gépműhelyből (képpel). — A magyar házi ipar és kendertermelés. Bakay Nándortól. — „A béke ajándékja.“ Karczolat. — Irodalom és művészet; közintézetek, egyletek; egyház és iskola, stb. rends. rovatok Ugyancsak a Franklin-Társulat kiadó-hivatalában (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám), megrendelhető „Képek Néplap“ legolcsóbb hetilap a magyar nép számára, multató és tanulós tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyszó rendszer rovattal. Előfizetési ára félévre csak 1 ft.

— **A népkönyvtárak terjesztése** s népszerű tudományos előadások rendezése végett Berecz Antal, Bója György, Dömötör János, György Aladár, Molnár Aladár, Péterfy Sándor, P. Sztáry Károly, Schwarz Gyula és Tur István kezdeményezése folytán ismert névű szakfőnökök egy állandó központi bizottság alakult Budapesten, mely most küldi szét a népkönyvtárak alapítása, szervezése s kezelése tárgyában készített kidolgozott utasításait, ugyiszint az azon művek sorjegyzeit, melyeket ily könyvtárak számára hasznosnak s ajánlhatónak tart. Az utasítások egészen gyakorlati szempontból vannak szerkesztve s az alapszabálytervezetben különösen kitérnek arra, miként kell a néphez az olvasás végéig felkelteni s hogyan lehetés ezen első lépés után az illető községben egy szellemi, mint anyagi te-

— **Lotz Károly** muzeumi falfestményei: „Árpád a legyőzött fejedelmeket fogadja.“ „Ósmagyarok áldozása.“ „A keresztység első hirdetése.“ — Oláh lakadalom. (Eredeti levél Oltentzából). — „A tenger vize ha megfagy, látható.“ — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig.“ Verne legújabb regénye (két képpel). — A gépműhelyből (képpel). — A magyar házi ipar és kendertermelés. Bakay Nándortól. — „A béke ajándékja.“ Karczolat. — Irodalom és művészet; közintézetek, egyletek; egyház és iskola, stb. rends. rovatok Ugyancsak a Franklin-Társulat kiadó-hivatalában (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám), megrendelhető „Képek Néplap“ legolcsóbb hetilap a magyar nép számára, multató és tanulós tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyszó rendszer rovattal. Előfizetési ára félévre csak 1 ft.

— **A népkönyvtárak terjesztése** s népszerű tudományos előadások rendezése végett Berecz Antal, Bója György, Dömötör János, György Aladár, Molnár Aladár, Péterfy Sándor, P. Sztáry Károly, Schwarz Gyula és Tur István kezdeményezése folytán ismert névű szakfőnökök egy állandó központi bizottság alakult Budapesten, mely most küldi szét a népkönyvtárak alapítása, szervezése s kezelése tárgyában készített kidolgozott utasításait, ugyiszint az azon művek sorjegyzeit, melyeket ily könyvtárak számára hasznosnak s ajánlhatónak tart. Az utasítások egészen gyakorlati szempontból vannak szerkesztve s az alapszabálytervezetben különösen kitérnek arra, miként kell a néphez az olvasás végéig felkelteni s hogyan lehetés ezen első lépés után az illető községben egy szellemi, mint anyagi te-

— **Lotz Károly** muzeumi falfestményei: „Árpád a legyőzött fejedelmeket fogadja.“ „Ósmagyarok áldozása.“ „A keresztység első hirdetése.“ — Oláh lakadalom. (Eredeti levél Oltentzából). — „A tenger vize ha megfagy, látható.“ — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig.“ Verne legújabb regénye (két képpel). — A gépműhelyből (képpel). — A magyar házi ipar és kendertermelés. Bakay Nándortól. — „A béke ajándékja.“ Karczolat. — Irodalom és művészet; közintézetek, egyletek; egyház és iskola, stb. rends. rovatok Ugyancsak a Franklin-Társulat kiadó-hivatalában (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám), megrendelhető „Képek Néplap“ legolcsóbb hetilap a magyar nép számára, multató és tanulós tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyszó rendszer rovattal. Előfizetési ára félévre csak 1 ft.

— **A népkönyvtárak terjesztése** s népszerű tudományos előadások rendezése végett Berecz Antal, Bója György, Dömötör János, György Aladár, Molnár Aladár, Péterfy Sándor, P. Sztáry Károly, Schwarz Gyula és Tur István kezdeményezése folytán ismert névű szakfőnökök egy állandó központi bizottság alakult Budapesten, mely most küldi szét a népkönyvtárak alapítása, szervezése s kezelése tárgyában készített kidolgozott utasításait, ugyiszint az azon művek sorjegyzeit, melyeket ily könyvtárak számára hasznosnak s ajánlhatónak tart. Az utasítások egészen gyakorlati szempontból vannak szerkesztve s az alapszabálytervezetben különösen kitérnek arra, miként kell a néphez az olvasás végéig felkelteni s hogyan lehetés ezen első lépés után az illető községben egy szellemi, mint anyagi te-

Nyílttér.

Az első debreczeni árverésiintézetben

Szerdán f. hó 27-dikén árverés tartatik a mikor is következő tárgyak lesznek elárverendők u. m. arany és ezüstlánczok, karperecek, — függők, órák, pénzek, arany gyűrűk gyémántkövel és a nélkül. tükes inggombok, tajtpipák, revolverek, fegyverek, női fűrti és bundák, ruhák, fehérművek, lábbelik stb. Ezen tárgyak nagy része árverésen kívül is igenatányos árban kapható.

! Karácsonyi ajándéku!

Legújabb kedvelt zeneművek!

Fatinitza, Graziella (Kis menyecske), Carmin, Cagliostro, Fiedermaus, Angot, Girofié operette kivonatok és tánczok, zongorára két és négy kézre. Kaphatók: **HOFFMAN SZANISZLÓ** zenemű kereskedésében. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Előfizetési
helyben házból hordva
tan ki
Egyszerre
Félévre
Negyedévre
Egy hora
Előfizetési helyben
debreczeni **szabadel**
Telegdi K. Lajos és
könyveskereskedésben
hivatalo

Előfizetési
„DEBRECZENI“
czimű
hetenkint ötször megje-
sadalmi s közgaz-
a debreczeni szabadel

A midőn a közelgő
reczen város és vidéke i-
gét a „Debreczeni Ellen-
pártolásra felhívjuk, legye-
lyett e lapoknak két és
követett magatartására hi-
Politikai irányunk m-
azon szabadelvű kormány-
támogatásában határozódi
és meggyőződésünk szerint
hivatott arra, hogy szilárd
mánozza, s vezesse biztos
állam oly sokat hányatott.
Ha valaha, ugy most
gyarországnak egy erős, s
kal megküzdési képes nem
a midőn a sötét fellegek,
táron mind sűrűben torl-
felett, egy oly európai vih-
közeli kilátásba, melynek
nem értes, az össze nem t-
éves állami létünket is
fenyegethetik.
Epen e nehé, e vá-
juk nem csak főfeladatunk
jól felgottat érdekében leg-
nek, a magunk szerény kö-
küzdési minden oly széles-
len, melyek a bekövetke-
idején, az erőknek szétfor-
tése által, végzetesekké vál-
nemzetiségünkre nézve.
Ezeken határozódi
iránya.
Közgazgatási, közga-
lódási és tetsadalmi tekin-
czen város érdekei mellett
jelzett tekintetbeni érdek-
keztünk teljes buzgósággal
azonban, a midőn a Det
Hajdumegyenek eszméje, —
hasábjain érlelt
végre teljesedése ment,
kötajtuk, hogy Debrec-
dekei mellett, a legheve-
lapunk az új Hajdumegyenek
tekinetből lapunk nyitva fo-
elött, kik bármely a megye
közgyben, tárgyilagosan
szólalni.
Figyelemmel fogjuk
városnak, Hajdumegyenek
vidékeknek iparát, ke-
s ugy az ezen tere, mint a
közegés ség, rend-
vészet terén felmeri
mozzanatokat regisztrálni fog-
megvitajtuk.
Lapunk rendes rova-
eddigiek, s ezen rovatok
minden helyi eseményt rövi-
gistráló „Helyi hírek“ rova-
san érdekes elbeszélésekkel
rovatra hívjuk fel a t. o-
gyelmét.
És a midőn igérjük, l-
jél tartalmasabbá és ér-
erőnkől kitelhetőleg mind-
kérjük a n. é közönség, ki-
elvi párt tagjainak tömeges
a párt, e város és megye o-
retes képviselése által fogu-
demelni.
Debreczen, 1876. decz.
Molnár György,
laptulajdonos.

H I R D E T E S E K.

Salzmann Lajos
férfi divat-terme
a kistemplom körüli Bazár-épületben.
Ajánlom legújabb berendezett férfi divat-aruimat egy a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek.
Miatán elvult azt tüzetem magam elé, hogy veövím igényeit a nagy választék, mind pedig az árak jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielégítem, a legszigorubb határozott árakat alapítottam meg, ezáltal remélvén magamnak a t. közönség bizalmát és meglegedését kiérdemelni.
Ez alkalommal bátorodom a n. é közönség beces figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni:
I. Kész férfi ruhák:
Téli nadrág és mellények — 8 és fél frittól — 12 frittig.
Francia téli nadrágok — 9 forint.
Fekete nadrág és mellény — 10 és fél forint.
Téli egész öltönyök — 16 frittól — 28 frittig.
Téli korta kabátok — 8 — 12 —
Téli hosszú kabátok — 15 — 35 —
Téli köpenyek — 15 — 26 —
II. Férfi ingek és fehérművek:
a) Fehér, sima, fodros és himzett eleji schiffon ingek 2 frittól 4 frittig.
b) Színes, creton és oxford ingek 1.60 krtól 3 frittig. Az ingek ugy felálló mint lehajló gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészéseert kezeséget vállalom.
c) Négyzeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig. Négyzeres kézelek 4.55 krtól 5.20 krig.
III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:
Magyar kalapok — 2.50 krtól 4 frittig.
Francia divatos kalapok 4.50 — 6 —
Francia cilinderek — 6.50 — 7.50-ig.
Végül:
Harisnyák, esernyők, sétatálcák, utazó készletek, plaidek, szivar- és pénzlárczák, kések, illatszerek gazdag választékban.
Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.
(59) Teljes tisztelettel:
Salzmann Lajos.
Vidékröli megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

264. szám.
ÁRJEGYZÉKE
az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek.
Kézpénz fizetés mellett.
Árak ausztriai értékben
Költségmentesen
Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen szákkal.
100 kiló
A. Asztali dara nagyszemű 27.—
B. szinte 30 kilos zacskóval 27.50
C. szinte apró szemű 27.—
D. szinte 30 kilos zacskóval 27.50
E. Dara középszemű 25.40
F. szinte 30 kilos zacskóval 25.70
0. Királyliszt 27.—
1. Lángliszt 26.—
2. Montliszt 25.—
3. Zsemlyelisztt különös 24.—
4. 23.—
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 22.—
6. szinte 2-od 20.—
7. Közép kenyérliszt 1-ső 19.—
8. „ „ 2-od 16.—
9. „ „ 1-ső 13.40
10. „ „ 2-od 11.80
11. Lángliszt —
12. Finom korpa szákkal 4.—
13. „ „ zsáknélkül. 3.40
14. Durva korpa szákkal 3.80
15. „ „ zsáknélkül. 3.20
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű. —
R. II. szinte 2-od —
R. III. szinte 3-ad —
R. IV. szinte 4-ed —
A. K. Árpákása 00 — 34.—
„ szinte 0 — 30.—
„ szinte 1 — 23.—
„ szinte 2 — 18.—
„ szinte 3 — 15.—
„ Árpadara 5 — 23.—
A. Arpa liszt 6 — 70.—
Debreczen, 1876. decz. 1.
A szákok sulytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve
A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
11. 12. — — 60 —
R. I. — III számig 85 —
R. IV. V. — — 50 —
A. K. 00—5 számig 50 —
Arpaliszt — 70 —

Van szerencsém a nagyérdemű vevő közönségnek tudomására hozni, — miszerint a
JAKAB és WELER
csődtömegében
főpiacz, Szikszay (ezelőtt Dragotta) házban
lévő árukat 30%-al gyári áron alól kiárusítandom.
126 1—1
Weisz Gábor
tömeggondnok.

Roehlitz és Beke
Debreczenben. Bazár-épület XI-dik szám.
ajánlják a t. cz. közönség figyelmébe férfi és női pipere, fehérmű és rövidáru raktárukat
Karácsonyi és ujévi ajándéku!
különösen Női nyakék (Fichus), Elszassi hajcsokor, kézi kötött Angora (Mohair) kendők, reggeli fejkötők, gallérok, kézelek, gallér garniturok és reggeli fejkötők. — Fehér és színes férfi ingek, férfi nyakkendők, zsebkezdők, gallérok, kézelek és kézelő gombok.
Farsangi idényre felhívjuk a t. cz. női közönség figyelmét, különösen Francia virágainkra, bál belépőinkre és bál ruháinkra, melyeknek izlésteljesen megvarratását is elvállaljuk.
A t. cz. közönség beces pártfogását és tömeges látogatását kérve, maradtunk
mely tisztelettel
ROEHLITZ ÉS BEKE.
(128) 1—2.

KUBINYI KÁLMÁN
DEBRECZENBEN.
Norinbergi és diszáru kereskedését az átalakított templom bazár-épületének piacz részéről való szegletén minden üzletéhez tartozó árukkal berendezte, és ajánlja kiválólag:
KARÁCSONYI ÉS UJÉVI
ajándék tárgyakat
a nagyérdemű közönség beces figyelmébe.
Ugyanott bolti állványok és egy Wertheim kaszsa, jutányos árért eladó.
(125) 2—3.

Hirdetés.
Alulirt bírósági végrehajtó közhírré tezem, miként Marossy Eliza sz. kozma pusztai lakosnak a b. ujjfalú 1893. sz. tjkyben foglalt 436 hold és 957 ööl kiterjedésű külső földjei haszonveteli joga a f. 1876. évi sept. 29-ik napjától fogva 1888. évi sept. 29-dik napjáig számított 12 évre, évenként holdja 6 frjtával évi 2619 forint, — s így 12 évre összesen 31428 forint becsár kiküldtása mellett.
Berettyó-Ujjfalú deczemb. 20. 1876.
Fernbach János,
b. végrehajtó.
(128) 1—3

Diszmuáruk
karácsonyi-, ujévi-, névnapis és nászajándéku.
Bördiszáruk: tárczák, táskák, utazó és varró készletek, író mappák, nagy választékú albumok, phtogr. képeretek stb.
Francia és hazai Fayencek: virág öblönyök, látogatógéj coupok, kancsók, bombonnierek és több nemű kisebb tárgyak.
Valamint nagy választékú Galvano-Plastique, — bronz-, fa-, porzellán diszmuvek ajánlatnak
Szepessy Antal
diszmukereskedésében.
(111) 4—4
Ugyan ott:
Bizományi raktára: a valódi francia pezsgő, rhénusi és bordeauxi boroknak Sherry, Chartreuses, Focking, amsterdami liqueur; — legfinomabb Jamaicai-rom és valódi chinai thea.
Bizományi raktára a
szoboki márvány-gyár
készítményeinek.
Raktára: a Wischon-féle szobapadlat fénymáznak, — melyből 1 doboz (80 kr) elegendő egy közönséges nagyságu szoba a legegyszerubb kezelek mellett kifényesítésére.
Bőr fénymáz: bármily lábbelinek uj lack fényt ad.

Arverési hirdetés.
Országos gyéintézetben lévő **Goldberger Móricznó Mandel Katalintól** lefoglalt többtele értékes ingóságok: arany, ezüst pénzek, ékszer-ek, — u. m.: női nyakláncz, fülbevalók, gyűrűk, karperecek, medaillonok, ezüst burnót szelencze, ezüst evő kanál stb., ezenfelül egy pár tajtpipa s egyebek a kir. törvényszék árverési helyiségében jövő 1877-ik évi jan. 16-án d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverésen el fognak adni, — melyre a venni szándékozók meghívottak.
Kelt Debreczenben, decz. hó 19. 1876.
Lengyel Imre,
kir. törvényszéki vbíró.
(127) 1—3
Bor-eladás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a miklós- és nagyvárad-utca sarkán levő házamnál — a miklós-utczán levő kapu melletti boltihelyiségben
bor-kereskedést
nyitottam, hol a legjobb minőségű és minden fajú asztali, valamint bel- és külföldi csemege borok a legjutányosabb árért kaphatók.
Vidéki megrendelések — hordó száma is — a legpontosabban kiszolgáltatnak.
Számos megrendelést kér és kiváló tisztelettel marad
Frohner Bernát.
(124) 2—3.